

E L Ő T E R J E S Z T É S**a Képviselő-testület 2024. október 14-i rendkívüli nyilvános ülésére**

Tárgy: **Döntés a Tapolca, Kazinczy tér 3437/91, 3437/96 és 3437/97 helyrajzi számú ingatlanokon meglévő parkolók és kapcsolódó szervízutak felújítására irányuló beruházás megvalósításáról, valamint a beruházás megvalósításához szükséges anyagi forrás biztosításáról**

Előterjesztő: Dobó Zoltán polgármester

Előkészítette: Városfejlesztési és Üzemeltetési Iroda
Bakos Gáborné irodavezető
Horváthné Kruchió Edina ügyintéző

Megtárgyalja: Gazdasági Bizottság
Turisztikai és Városfejlesztési Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2024. február 16. napján megtartott nyilvános ülésén tárgyalta a Tapolca város középtávú tervének, valamint a 2024. évi költségvetéséről és a végrehajtásával kapcsolatos egyes szabályokról szóló önkormányzati rendeletének elfogadására irányuló előterjesztést. Az előterjesztés mellékleteként bemutatott költségvetési rendelet-tervezetben szerepelt a 2024. évi felújítási kiadások között a „Kazinczy tér 3-5. és 7-9. mögötti aszfaltos parkolók szervízút felújítása (Fűtőműnél)” megnevezésű előirányzat. Az előterjesztés megvitatását követően a Képviselő-testület nem fogadta el a költségvetést, hanem úgy határozott, hogy a rendelet-tervezet egyes vitatott pontjainak a képviselők javaslatainak megfelelő átdolgozását követően újra tárgyalja azt. Ennek eredményeként a költségvetési rendelet-tervezetből kikerült a Kazinczy téri parkolók felújítását megcélzó előirányzat, mivel a képviselők többsége akkor nem támogatta a beruházás megvalósítását.

Ugyanakkor Tapolca város 2023. évi költségvetéséről, a végrehajtásával kapcsolatos egyes szabályokról szóló 3/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet, illetve áthúzódó tételként a Tapolca Város Önkormányzatának 2024. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló 32/2023. (XII. 18.) önkormányzati rendelet tartalmazta a beruházáshoz kapcsolódó, azt megalapozó tervek elkészítésére fedezetet nyújtó előirányzatot (városüzemeltetési költségek között). Így az elfogadott költségvetések végrehajtása részeként a kiviteli tervdokumentáció és tervezői költségbecslés beszerzésre került. A tervezői költségbecslés alapján a kivitelezés bruttó költségigénye 58.351.712 Ft. Továbbra is úgy gondolom, hogy a beruházás megvalósítása szükségszerű, illetve méretét tekintve finanszírozható anélkül, hogy az Önkormányzat likviditását

veszélyeztetné. A beruházással érintett parkolók és szervízutak nap mint nap fokozott igénybevételnek vannak kitéve az autós forgalom tekintetében. A környező Y házak több száz fős lakói közössége napi szinten használja ezen aszfaltos felületeket. Másrészt a parkolókhöz kapcsolódó szervízutak összeköttetést biztosítanak a belváros és a Barackos lakópark között, ezzel jelentős átmenő forgalmat bonyolítanak le.

Fentiek alapján javaslom, hogy a beruházás megvalósítására bruttó 60.000.000 Ft összegű forrást biztosítsunk, mely összeg fedezete az Önkormányzati Magyar Államkötvény.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!

HATÁROZATI JAVASLAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja a Kazinczy tér 3437/91, 3437/96 és 3437/97 helyrajzi számú ingatlanokon meglévő parkolók és kapcsolódó szervízutak felújítására irányuló beruházás megvalósítását.

A Képviselő-testület bruttó 60.000.000 Ft összegű anyagi forrást biztosít a Kazinczy tér 3437/91, 3437/96 és 3437/97 helyrajzi számú ingatlanokon meglévő parkolók és kapcsolódó szervízutak felújítására irányuló beruházás megvalósítására.

Az anyagi forrás biztosításának fedezete az Önkormányzati Magyar Államkötvény.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések, jognyilatkozatok megtételére, szerződések aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Tapolca, 2024. október 11.

Dobó Zoltán
polgármester